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ATA DA 7a REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS – CÂMPUS ITUMBIARA
Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de 2021, às nove horas e trinta e sete minutos, via
webconferência pelo Google Meet, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho de Câmpus do
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Itumbiara para tratar da
pauta: Aprovação do Calendário Acadêmico do Câmpus Itumbiara - 2022; Informes Gerais. A
reunião foi presidida pelo Presidente do Concâmpus, Marcos Antônio Arantes de Freitas, com a
presença dos conselheiros: Anna Clara Sandim Morais, Bruno Gabriel Gustavo Leonardo Zambolini
Vicente, Claudio Roberto Pacheco, Daniela Vasconcelos Arruda, Danilo Oliveira e Silva, Fernando
dos Reis de Carvalho, Luís Gustavo Wesz da Silva, Max Victor Fideles Cunha, Sílvia Aparecida da
Silva, Telma da Silveira Alves Batista e Thais Carvalho de Oliveira. O presidente do Conselho
agradeceu a presença de todos e informou que no último dia vinte e três de setembro de 2021 o
Câmpus recebeu o Memorando 48/2021 REI/PROEN, que tem como assunto a retificação do
cronograma apresentado no Memorando 44/2021 REI/PROEN. Informou que este documento
apresenta subsídios para a elaboração da proposta de calendário para o ano de 2022 e ressaltou que
o processo envolve a participação de toda comunidade acadêmica, bem como alguns critérios, quais
sejam: O calendário do ano letivo de 2022 deve ter, no mínimo 200 dias letivos anuais, sendo no
mínimo 100 dias em cada semestre e, ainda, de acordo com os referidos documentos essas
propostas de calendários devem ser aprovadas pelo Concâmpus. Em seguida, realizou-se a leitura do
cronograma com as principais datas para a construção e conclusão do documento, assim como o
Despacho de Devolução da proposta de calendário acadêmico, submetida à PROEN pelo Câmpus
Itumbiara. A seguir, a partir de uma breve leitura do calendário, o presidente do conselho abriu a
palavra para considerações. Nesse momento, houve a manifestação do conselheiro Claudio Roberto
Pacheco sobre a existência de alguma Resolução ou Norma que estabelece a quantidade de dias de
planejamento no calendário acadêmico. Em resposta à questão o conselheiro Fernando dos Reis de
Carvalho esclareceu a dúvida e informou que há uma instrução da PROEN de que o planejamento
pedagógico seja de, no mínimo, cinco dias e explanou sobre a dinâmica de organização das
Semanas de Planejamento Pedagógico. A conselheira Thais, responsável indicada por submeter os
documentos relativos aos Calendários Acadêmicos do Câmpus Itumbiara no repositório PROEN,
solicitou que todas as pessoas que estivessem na reunião assinassem a ata, ainda no dia de hoje,
para que seja submetida com o calendário aprovado, junto à PROEN, até o prazo final da postagem,
que será no dia 25/11/2021. O presidente do conselho colocou em votação a presente pauta e como
não houve votos contrários ou abstenções aprovou-se, por unanimidade, a proposta de calendário
acadêmico do ano de 2022 para o Câmpus Itumbiara. Apresentou-se, ainda, como informe geral a
leitura de parte da 6º ata da Reunião do Concâmpus Itumbiara, realizada no dia quatro de outubro de
2021, referindo-se ao trecho da reunião que trata da Portaria 1.675/2021, que atualiza o Comitê
Gestor Local  de Acompanhamento de Egressos do Câmpus Itumbiara e os demais conselheiros
foram informados da indicação da conselheira Thais Carvalho de Oliveira como representante do
Concâmpus no Comitê, atualizado pela referida Portaria. A reunião encerrou-se às dez horas e oito
minutos. Não havendo nada mais a tratar, eu, Reila Versiane Rodrigues, Secretária do Concâmpus,
lavrei a presente Ata, que segue assinada por todos os presentes. Itumbiara, 24 de novembro de
2021.
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